
Звіт за IV 
квартал

2022



«Для мене допомагати — це дарувати 
надію. На жаль, я не можу повністю 

змінити цей світ, але можу принести 

в нього хоча б трохи світла й добра».

Євгенія — благодійниця «Таблеточок», яка створила вже чотири кампанії 

зі збору коштів на платформі super.tabletochki.org.




Вступне слово
Друзі! Перш ніж підбивати підсумки, ми хочемо з усього 
серця подякувати вам за допомогу і надійне плече. Під час 
війни, масштабу якої світ не бачив десятиліттями, українські 
діти продовжують якісно лікуватися в рідній країні. І це — 
заслуга тисяч людей: благодійників, медичних фахівців, 
партнерів в Україні та за кордоном. Дякуємо кожному 

і кожній з вас! 



Четвертий квартал 2022 року був дуже складним 

для охорони здоров’я та українських лікарень. Обстріли 
енергетичної інфраструктури, які почалися у жовтні

і тривають досі, поставили під загрозу безперебійну роботу 
дитячих онкоцентрів. Але немає такої проблеми, яку ми 

з вами не могли б вирішити. Лікарні отримали генератори 

й паливо, а діти продовжили лікування.



Тривала і розбудова онкоцентрів. У Черкасах 
завершувалося будівництво спеціальних асептичних боксів, 
у яких дітям з центральних та східних регіонів уже навесні 
зможуть безпечно проводити пересадки кісткового мозку. 
Раніше цю процедуру доводилося робити в дорослому 
відділенні, яке не пристосоване до потреб дітей. 


У Львові в Західноукраїнському спеціалізованому дитячому 
медичному центрі продовжилось створення амбулаторного 
простору для дітей з онкозахворюваннями. Обидва проєкти 
реалізовувались завдяки мільйонам українців, які наприкінці 
2021 року взяли участь в благодійній акції в мережі АТБ-Маркет.



Як завжди, ви були поруч з родинами дітей. Завдяки 

вашій чуйності вони мали все, щоб з гідністю і силою долати 
хворобу дитини.



Рак не взяв паузу на час війни. Але не зупинились і ми з вами. 

Ви робили все можливе (і неможливе), щоб захистити майбутнє 
українських дітей.

 

Дякуємо вам за це!



Бережіть себе, будь ласка.

Ваші «Таблеточки»
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Професійний розвиток 
медичного персоналу

Вже п’ять років «Таблеточки» разом 

з благодійниками і партнерами розвивають 
унікальну програму для безперервного розвитку 
медичних фахівців, що залучені в лікування 
онкологічних і гематологічних хвороб у дітей. 
Зараз цей напрямок є одним зі стратегічних 

для фонду, тому що діти мають якісно лікуватися 

у своїй країні.



У рамках програми українські медики отримують 
доступ до міжнародних конференцій, стажувань 
в найпотужніших світових клініках, курсів 
англійської мови. Це все необхідно для інтеграції 
українських лікарів у світову онкологічну 
спільноту і покращення якості лікування дітей.



«Це інтернаціональне посилення знань», — каже 
про своє стажування Оксана Казмірчук, лікарка 
відділення хімієтерапії зі стаціонаром денного 
перебування НДСЛ «Охматдит».
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Оксана Казмірчук (ліворуч) та дитячі онкологи з різних 
лікарень у Princess Maxima Center у Нідерландах
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Фахівці клінічної лабораторії 
Західноукраїнського спеціалізованого 
дитячого медичного центру протягом 
трьох тижнів стажувалися у колег 

з провідних клінік Польщі.


Лікарка Наталія Артьомова                    
з Регіонального медичного центру 
родинного здоров’я в Дніпрі пройшла 
стажування в дитячому шпиталі Sant 
Joan de Déu в Барселоні.


Дитяча лікарка онкологиня-
офтальмологиня Леся Лисиця 

з НДСЛ «Охматдит» відвідала 
конференцію 10th Ocular Oncology 
Day в італійській Сієні.


Ось кілька подій програми, які відбулися в четвертому кварталі



Новини з життя 
підопічних фонду

Навесні 2022 року, коли Київ був під обстрілами, 
багатьох дітей довелося евакуювати за кордон, 

де вони змогли безпечно і повноцінно продовжити 
лікування. Для персоналу відділення трансплантації 
кісткового мозку «Охматдиту» виїзд дітей означав 
перерву в медичній практиці. Щоб такої перерви 

не сталося, команда відділення почала проводити 
пересадки молодим дорослим. А ми з вами 
підтримували пацієнтів необхідними ліками, 

так само як це було з дітьми.



Пізніше ситуація в країні стала більш визначеною 

і стабільною. Паралельно з цим вичерпався ресурс 
закордонних клінік, які більше не могли масово 
приймати наших дітей. Нові випадки дитячого раку 
знову почали лікувати переважно в Україні. З часом 
в «Охматдиті» поновилися пересадки кісткового 
мозку дітям.



Десятирічний Саша став першою дитиною 

з 24 лютого, хто відсвяткував завершення цього 
складного етапу лікування в національній лікарні 
України. Донором для хлопчика стала його молодша 
сестра.











У відділенні трансплантації кісткового мозку «Охматдиту» 
відбулася перша з лютого урочиста виписка дитини

Дякуємо, що ви поруч з такими дітьми, як Саша, і даруєте їм 
можливість якісно лікуватися в рідній країні навіть в умовах війни!
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Дні Краси — це неабияка моральна 
підтримка для родин, які тижнями 

не виходять з онкологічного відділення.

Свіжа зачіска і манікюр здатні підняти 
настрій батькам та подарувати усмішки. 

А з ними і сили для боротьби за здоров'я 
власних дітей, адже від емоційного стану 
мами чи тата залежить і настрій дитини 

в лікарні.



Ми безмежно вдячні фантастичній Ользі 
Діденко, нашій незмінній волонтерці,

за організацію Дня Краси у відділенні 
онкології та кожній майстрині-волонтерці 

за участь. Дякуємо, що приділяєте сім’ям 

в лікарні свій час і ресурси!


Дні краси повернулися в «Охматдит»
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Відділення онкогематології «Охматдиті» 
наповнилося музикою, танцями і співом завдяки 
другу підопічних фонду Максу Барських.

Імпровізований концерт і тепле спілкування 
підбадьорило навіть найменших пацієнтів 
відділення.



Максе, дякуємо за неймовірні емоції для дітей, 
батьків та медиків відділення!


Макс Барських відвідав дітей 
в лікарні



Цьогоріч Різдво і День Святого Миколая як ніколи важливі 

для українських родин. Тому до дітей, що лікуються в «Охматдиті», завітали 
Миколай, Сніговик та Різдвяні ельфи. А на святкуванні, організованому 
лікарнею, Миколаєм був виконавчий директор фонду В’ячеслав Биков.




Діти в онковідділеннях розважалися 


і отримували подарунки на різдвяні свята

Дякуємо НДСЛ «Охматдит», благодійникам 
та партнерам фонду за миті радості 

для дітей, які борються з раком!
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Напередодні зими ми з вами подбали про особливо 
вразливих підопічних фонду — сім’ї, що перебувають 

у паліативній програмі. Вони отримали спеціальні набори, 
які зараз допомагають їм з меншими труднощами 
пережити відсутність світла після російських ударів 

по енергетичній інфраструктурі.



Набори складалися з теплої постільної білизни, 
портативного зарядного пристрою для телефонів, 
пальника, газових балонів, електропростирадла 

та сублімованих продуктів харчування. 



Також ми врахували потреби окремих родин 

і за необхідності доповнили «антизимові» комплекти 
обігрівачами, ліхтариками, ковдрами, дровами.



Дякуємо вам за підтримку повсякчас! 

Завдяки вам у сімей цієї складної зими є найнеобхідніше.



Підопічні родини отримали 

«антизимові» набори
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Офіс-менеджерка Валерія пакує 

посилки для наших підопічних родин



Психологічна підтримка підопічних родин паліативної програми фонду 

— надійна опора для сімей у складний період їхнього життя. Особливо 
цінним є спілкування наживо.



Саме тому психологині паліативної програми фонду Віра Сапронова, котра 
працює з батьками, та Олена Ощепкова, котра працює з дітьми, відвідали 
підопічні сім'ї, які мешкають у Чернігівській області.



Віра ще й взяла своїх собак Васю і Крису, які прекрасно ладнають

з дітьми, що особливо потішило наших підопічних.







Завдяки цій поїздці психологиням та родинам 
вдалося ближче познайомитися. Для сімей 

ці зустрічі стали джерелом позитиву. 

А Віра та Олена краще зрозуміли потреби родин, 

що позитивно впливатиме на їхню роботу з сім'ями. 



Ми вдячні нашим благодійникам за підтримку таких 
родин, як Сашка, Мирона, Максима, Артема, Дениса. 
Саме завдяки вам, у них є дружнє плече у цей 
непростий час!



Сім’ї в паліативній програмі мали підтримку 

психологів і чотирилапих друзів

Підопічний Мирон разом з сестрою та мамою

Собаки Вася та Криса під час поїздки
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Для сім’ї Артема з нашої паліативної програми ми влаштували яскраву осінню фотосесію

І ще трохи про підтримку
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У листопаді діти-переможці раку разом зі своїми близькими провели два дні 
за містом. Було багато спілкування, ігри, квест, екскурсія парком природи, 
робота з психологинею Марічкою Бурдукало. Насичена програма та час у 
колі «своїх» — тих, хто зрозуміє і підтримає, — допомогли родинам 
відволіктися, відпочити та пропрацювати свій досвід.



 

Реабілітація після виснажливої хвороби 
надзвичайно цінна для дітей та їхніх 
близьких. Дякуємо волонтерам, партнерам, 
благодійникам за постійну підтримку сімей 
дітей-переможців!


Дев’ять родин програми психосоціальної реабілітації 

долучилися до традиційного сімейного кемпу фонду

Олексій (в центрі) — волонтер «Таблеточок», 


інструктор Сил спеціальних операцій ЗСУ
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Через напад росії Єва зараз мешкає в Німеччині. Дівчинка 
відновлюється після лікування раку. Єва обожнює гурт

«Океан Ельзи» і її величезною мрією було заспівати 

зі Святославом Вакарчуком. Ця мрія здійснилася на концерті  
в Гамбурзі. Дивіться за посиланням, як це було.

Наша підопічна Єва заспівала 

зі Святославом Вакарчуком
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https://www.instagram.com/reel/ClgcwfJOX3O/?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Ваша допомога

У жовтні 845 благодійників оформили підписку 
#наТаблеточки. Тобто, благодійні внески 
списуватимуться з їхніх карток щомісяця 
автоматично.



Дякуємо, що стали супердрузями та надійною 
опорою для наших підопічних! Тепер у дітей 
щомісяця є гарантована підтримка на понад 
200 тисяч гривень.

У дітей з’явилося нових супердрузів 845 
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З 16 листопада до 15 грудня 

40 гривень з кожної придбаної 
помади у формі серця компанія 
Mary Kay Ukraine перераховувала 
на допомогу дітям з онкологічними 
хворобами. 



Дякуємо вам! Краса — це те, 

що ви робите та відчуваєте,

і ми пишаємося вашою красою!

Протягом грудня тисячі чуйних 
українців обирали таксі, яке наближає 
дітей до перемоги над раком. З кожної 
поїздки, замовленої в застосунку Bolt в 
категорії «Небайдужі» компанія 
передавала 15 гривень на користь 
підопічних фонду. А партнер акції Visa 
подвоював кожен внесок, зроблений 
за допомогою картки Visa.



Дякуємо!



Давній партнер фонду бренд La 
Roche-Posay протягом усього грудня 
перераховував на допомогу дітям 

25 гривень з кожної проданої 
одиниці своєї продукції. Завдяки 
клієнтам, які обирали добрі засоби 
догляду, наші підопічні отримали 

2 мільйони гривень на боротьбу 

з раком.



 Дякуємо! Ви неймовірні!


Допомагати — це красиво! 


100 тисяч гривень для дітей 

завдяки клієнтам Mary Kay

800 тисяч гривень для дітей 

від Bolt і Visa завдяки вам

La Roche-Posay для дітей 


— вже вп’яте
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Вже багато років поспіль на різдвяні свята 
відкривається наша онлайн-крамниця дарунків

на здоров’я. У ній можна зробити благодійний внесок, 
подарувавши дітям те, що допомагає  

їм долати хворобу.



Дякуємо кожному благодійнику, хто завітав 

до крамниці, і співробітникам 12 компаній, 

які долучилися до акції. Ми також дуже вдячні 

нашим багаторічним партнерам — фінансовій групі 
ICU та її засновникам Макару Пасенюку і Костянтину 
Стеценку, завдяки чуйності та щедрості 

яких підопічні фонду отримали в рамках акції 

1 мільйон гривень.


*Оскільки акція тривала до 
середини січня, частину коштів 

ви фактично перерахували 

вже в першому кварталі 2023, 

але ми врахували її в сумі 


3,4 млн грн


Щорічна акція «Дарунки на здоров’я» 

зібрала понад 3,4 млн грн для дітей
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У четвертому кварталі ви допомогли 
дітям на 41 619 466 гривень. Дякуємо вам!
Загалом ви переказали на допомогу 43 517 387 гривень, 0,58 біткоїна та 0,2 лайткоїна.


Структура витрат
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10,4 млн грн — Підтримка лікарень, з них:


          5,42 млн грн — інфраструктурні проєкти


          0,13 млн грн — підтримка лікарень загального профілю

   10,19 млн грн — Адресна допомога підопічним в Україні, з них:


             0,02 млн грн — ліки з-за кордону


    

4,33 млн грн — Витрати на утримання фонду, з них:


         1,71 млн грн — адміністративні

4,22 млн грн — Підтримка та освіта медиків


2,37 млн грн — Евакуація дітей та родин за кордон


3,22 млн грн — Паліативна програма


4,13 млн грн — Підтримка сімей за кордоном


0,83 млн грн — Підтримка дитинства в лікарнях


1,3 млн грн — Амбулаторне проживання


4,33 млн грн — Психологічна допомога
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41 619 466 грн



Дякуємо вам! 


Ваша допомога — безцінна!


Будь ласка,

залишайтеся поруч


з дітьми і далі.

tabletochki.org

https://tabletochki.org/
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